ПРИЛОЖЕНИЕ № 4.

  Самостоятельная работа  обучающего характера.
 I.вариант.

1.Определите степень уравнения:

а) 5х
[image: image1.wmf]3

-3х
[image: image2.wmf]2

у
[image: image3.wmf]2

+ 8 = 0;           б) (х + у + 1) 
[image: image4.wmf]2

-(х-у) 
[image: image5.wmf]2

= 2(х+у).

2. Является ли пара чисел (-2;3) решением уравнения:

а) х
[image: image6.wmf]3

+ у
[image: image7.wmf]3

-5х
[image: image8.wmf]2

 = 0;                б) х
[image: image9.wmf]4

+4х
[image: image10.wmf]3

у +6х
[image: image11.wmf]2

у
[image: image12.wmf]2

+ 4ху
[image: image13.wmf]3

+ у
[image: image14.wmf]4

= 1.

3. Найдите множество решений уравнения:

                    х
[image: image15.wmf]4

+ у
[image: image16.wmf]4

-8х
[image: image17.wmf]2

+ 16 = 0.

4. Какой кривой (гиперболой, окружностью, параболой) является множество точек,

если уравнение этой кривой имеет вид:

а) (х + 1)
[image: image18.wmf]2

+ (у-1)
[image: image19.wmf]2

= 4;

б) х
[image: image20.wmf]2

-у
[image: image21.wmf]2

= 1;

в) х - у
[image: image22.wmf]2

= 9.

(проверьте с помощью программы Agrapher правильность выполнения задания)

 5. Постройте, используя программуAgrapher, график уравнения:        х
[image: image23.wmf]2

- 2х + у
[image: image24.wmf]2

- 4у = 20. 

Укажите координаты центра окружности и её радиус.

6.Как следует на координатной плоскости переместить гиперболу  у = 
[image: image25.wmf]х

8

, чтобы её уравнение приняло вид  х
[image: image26.wmf]2

- у
[image: image27.wmf]2

= 16 ?

Проверьте свой ответ, выполнив графическое построение, используя программу  Agrapher.

7.Как следует на координатной плоскости переместить параболу  у = х
[image: image28.wmf]2

, чтобы её уравнение приняло вид  х = у
[image: image29.wmf]2

- 1

II вариант.

1.Определите степень уравнения:

а)3ху = (у-х
[image: image30.wmf]3

)(х
[image: image31.wmf]2

+у);               б)  2у
[image: image32.wmf]3

+5х
[image: image33.wmf]2

у
[image: image34.wmf]2

- 7 = 0.

2. Является ли пара чисел (-2;3) решением уравнения:

а) х
[image: image35.wmf]2

-у
[image: image36.wmf]2

-3х = 1;             б) 8х
[image: image37.wmf]3

+ 12х
[image: image38.wmf]2

у + 6ху
[image: image39.wmf]2

+у
[image: image40.wmf]3

=-1.

3. Найдите множество решений уравнения:

                    х
[image: image41.wmf]2

+ у
[image: image42.wmf]2

-2х – 8у + 17 = 0.

4. Какой кривой (гиперболой, окружностью, параболой) является множество точек,

если уравнение этой кривой имеет вид:

а) (х-2)
[image: image43.wmf]2

+ (у + 2)
[image: image44.wmf]2

=9

б) у
[image: image45.wmf]2

- х
[image: image46.wmf]2

=1

в) х = у
[image: image47.wmf]2

- 1.

(проверьте с помощью программы Agrapher правильность выполнения задания)

5. Постройте, используя программуAgrapher, график уравнения:        х
[image: image48.wmf]2

+ у
[image: image49.wmf]2

- 6х + 10у = 2.

6.Как следует на координатной плоскости переместить гиперболу  у = 
[image: image50.wmf]х

14

, чтобы её уравнение приняло вид  х
[image: image51.wmf]2

- у
[image: image52.wmf]2

= 28?

7.Как следует на координатной плоскости переместить параболу  у = х
[image: image53.wmf]2

, чтобы её уравнение приняло вид  х = у
[image: image54.wmf]2

+ 9.

Отчетная таблица результатов самостоятельной работы.
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